

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ
засідання Вченої ради Криворізького економічного інституту
ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»
13 листопада 2018 р. (протокол №4)

Членів Вченої ради Інституту – 27

Присутні – 21

Головуючий – директор інституту, професор Шайкан А.В.
Секретар Вченої ради Інституту – учений секретар, доцент Багашова Н.В.
Засідання розпочалося о 14.00, завершилося о 15.15.

Результати:

1. СЛУХАЛИ: заступника директора з науково-педагогічної та виховної роботи Орлова В.В. про затвердження акредитаційних справ щодо акредитації діяльності у сфері вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право»; спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»; спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»; спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» (для Криворізького економічного інституту ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»).

УХВАЛИЛИ:

Затвердити акредитаційні справи щодо акредитації діяльності у сфері вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право»; спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»; спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»; спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» (для Криворізького економічного інституту ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»).

(Рішення прийнято одноголосно).

2. СЛУХАЛИ: заступника директора з науково-педагогічної та виховної роботи Орлова В.В. про порушення клопотання перед Вченою радою Університету щодо затвердження акредитаційних справ щодо акредитації діяльності у сфері вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право»; спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»; спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»; спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» (для Криворізького економічного інституту ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»).

УХВАЛИЛИ:

Порушити клопотання перед Вченою радою Університету щодо затвердження акредитаційних справ щодо акредитації діяльності у сфері вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право»; спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»; спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»; спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» (для Криворізького економічного інституту ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»). *(Рішення прийнято одноголосно).*

3. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря відбіркової комісії Супруна А.А. з питання розгляду проекту Правил прийому до Криворізького економічного інституту ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у 2019 році.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Відповідальному секретареві відбіркової комісії Супруну А.А., інженеру-програмісту Леонченко Н.Г. 14.11.2018 р. оприлюднити на сайті Інституту проект Правил прийому до Криворізького економічного інституту ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у 2019 році.

(Рішення прийнято одногосно).

4. Різне.

4.1. СЛУХАЛИ: директора інституту Шайкана А.В. про практичну реалізацію гранту Світового банку.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.

(Рішення прийнято одногосно).

4.2. СЛУХАЛИ: директора Інституту Шайкана А.В. про умови праці у зимовий період 2018-2019 н.р.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.

(Рішення прийнято одногосно).

4.3. СЛУХАЛИ: заступника директора з науково-педагогічної та виховної роботи Орлова В.В. про «Бал студентів – 2018», який відбудеться 16.11.2018 р.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.

(Рішення прийнято одногосно).